Визначення довжини лінії діючих вибоїв, висоти поверху і яруса

Пологі і похилі пласти тонкі і середньої потужності 

Довжину лінії діючих очисних вибоїв на кожному із пластів, що одночасно розроблюються, визначають за формулою:
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Якщо шахта розроблює тільки один пласт чи в групу світи пластів, що одночасно розроблюються, входить тільки один пласт, то формула має вигляд:
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де 
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– річна проектна потужність шахти, т;
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– коефіцієнт, який враховує видобування з очисних вибоїв.

При проведенні підготовчих виробок вузьким вибоєм 
[image: image6.wmf]1

=

o

ч

K

, широким вибоєм 
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; у всіх випадках, за виключенням розборки потужних пластів, допустимо приймати 
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, оскільки відносно невелике видобування з підготовчих вибоїв розглядаємо як резервне, тому що воно компенсує в якійсь мірі втрати видобування через непередбачені простої в роботі лав;

      Рв – сумарна продуктивність всіх робочих пластів світи, що підлягають розкриттю і розробці даною шахтою, т/м3;
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– коефіцієнт видобування відбитого вугілля (переважно 
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– коефіцієнт одночасної розробки пластів світи, що дорівнює відношенню: 
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де 
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– продуктивність одного пласта, т/м3;
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p

– сумарна продуктивність пластів, розроблюваних одночасно, т/м3;
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– річне посування очисних вибоїв за простяганням, його визначають з виразу:
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де 
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– кількість робочих днів очисних вибоїв шахти за рік (у всіх випадках при двох загальних вихідних днях N = 300 днів);

Одночасну розробку всіх пластів, які підлягають розкриттю і розробці даною шахтою, як правило, не рекомендують, так як це економічно дуже не вигідно. На це йдуть лише тоді, коли переконались, що така одночасна розробка всіх пластів забезпечує задану річну потужність шахти. У всіх інших випадках пласти, які підлягають розкриттю і розробці даною шахтою, ділять на групи; причому пласти, які входять в групу, розроблюють одночасно, а групи – послідовно.

В групу може входити один, два і більше пластів, однак при розробці пологих і похилих пластів рекомендують, як правило, не більше двох.

При поділі пластів на групи виходять з умови, щоб сума продуктивностей (чи потужностей) пластів, що входять в групу, залишалась би практично однаковою при однаковій швидкості посування очисних вибоїв у кожній групі пластів.

Потім визначають кількість лав на пласті за формулою:
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Загальна кількість лав по шахті:
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Знайшовши таким чином кількість лав на пласті і загальну кількість лав по шахті, приступають до розміщення їх в межах етажа (панелі) кожного пласта, який розроблюють одночасно.
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